


 说了算 定了干 按期完
 当标兵 作示范 争一流

全市观摩巡礼,辰欣高端医药制剂项目——

瞄准高端市场,增添发展新动能


 文/图 本报记者 王博文
 通讯员 韩秀彬

在全市新旧动能转换现场观摩评比中,辰欣高端医药制剂项目(以下简称高端制剂项目)入选全市十佳项目名单。该项目由口服固体制剂生产、特医食品智能制造、生产研发中心等项目组成。作为济宁高新区新旧动能转换医药健康产业重点项目,高端制剂项目将以新药研发及产业化等方式实现企业产品升级,并通过智能化生产线的建设与改造,促进企业转型升级,为济宁高新区乃至整个济宁市的新旧动能转换注入新动力。



现代化的生产设备,大大提高了生产效率。

新建高端制剂项目 增强企业核心竞争力

在辰欣工业园210口服固体制剂车间内,现代化生产线正在有条不紊地运转,工作人员穿梭其中,一片繁忙而有序的景象。

“口服固体制剂项目是辰

欣高端医药制剂项目的其中一部分,目前已经进入试生产阶段。”口服固体制剂项目负责人杜宗干介绍,该项目共投资3.5亿元,按照美国FDA和欧盟的标准,建设达到欧美标准的国际化cGMP制剂车间,主要生产附加值大、市场前景好的口服固体制剂,以不断增强产品的国际市场竞争力。项

目达产后,可实现年产50亿片剂和10亿粒胶囊生产能力,海外年销售收入可达5亿美元。

研发高附加值产品,瞄准高端市场,接轨国际,是辰欣一直以来坚持的发展方向。除了口服固体制剂项目外,高端制剂项目中被看做大健康领域新蓝海的特医食品项目,也在有条不紊地推进中,目前,特医食品设备安装调试已完成,预计今年年底可批准试生产。

抢滩新蓝海,辰欣药业早在特医食品行业起步之初,就展开了具有前瞻性的布局。“特医食品在国内起步较晚,市场潜力巨大,但其注册门槛非常高,对生产企业提出了巨大挑战。”特医食品车间主任徐志文表示,辰欣药业从2016年开始布局特医食品,这近三年间,辰欣对特医食品给予了足够的投入和耐心,如今,辰欣特医食品研发实验室已成功研制出多种产品,为项目顺利推进注入动力。

此外,集研发、运营、结算总部于一体的生产研发中心项目,目前已完成地下基础结构施工,开始地上主体结构建设,计划2020年7月投入使用,将以新药研发及产业化等方式增强企业核心竞争力,在为高端制剂项目注入更多新的生机与活力的同时,让创新驱动发展成为现实。

信息化自动化为主导 智慧工厂带来新机遇

在210口服固体制剂车间内,每个岗位旁都配备了一台显示器,通过显示器上的数据,可以一目了然地了解当前机器的工作状态,生产产品的数量、批号等相关生产信息。“以往这些数据都需要工作人员现场采集,如今通过这套系统,就可以第一时间了解生产状况,方便了不少。”

这套系统名叫制造执行系统(MES),除了在口服固体制剂车间内使用外,在特医食

品车间也可以找到它的身影。通过MES系统,将车间的信息化、自动化、可视化有机结合,不仅可以提高生产效率,对产品质量的管理和控制也得到明显提升。

借助信息化改造推动工业现代化、智能化,是辰欣一直在做的。近年来,辰欣逐步淘汰落后产能,取而代之的是信息化、自动化的现代化生产线。这类智能化生产线的建设与改造,将促进企业转型升级,为企业带来新动能。

“借助新旧动能转换这一机遇,将不断推动辰欣的机械、生产设备、装备升级,带动公司向自动化、信息化、智能化方向迈进。”辰欣药业股份有限公司副总经理崔效廷表示,下一步,辰欣药业将继续优化产品结构,更新产能落后的生产线和生产设备,不断提升产品的竞争力,为济宁高新区乃至整个济宁市的新旧动能转换做出自己应有的贡献。



瞄准高端市场,抢占市场先机。

王因街道高质量打造新时代文明实践站

开创精神文明建设新局面



本报济宁11月8日讯(记者 邓超 通讯员 盛光福) 济宁高新区王因街道扎实推进新时代文明实践中心及实践站建设。通过提高思想认识、强化组织领导、精心布局谋划三大举措,努力探索新时代文明实践中心建设路径。

提高认识。建设新时代文明实践站,是深入贯彻落习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的具体实践,是打通精神文明建设“最后一公里”的重要载体平台。

强化组织领导,切实落实主体责任。结合街道实际,进行专题研究部署,提出具体工作要求,文宣办组织协调,各社区分工负责,相互配合,形成工作合力,认真将新

时代文明实践站建设工作做实做细。

精心布局谋划。对照“五有”标准,充分调动各方力量,深入挖掘整合当前载体和资源,对各村文明实践站建设及活动记录工作进行具体指导培训,严格把关。

截至目前,王因街道新时代文明实践分中心和36个村新时代文明实践站全部建设完成,各文明实践站活动记录正在完善中。

发展数字经济培育新动能 专题培训助力企业发展

本报济宁11月8日讯(记者

于伟) 近日,由济宁高新区管委会主办,工信部电子第五研究所赛宝认证中心、济宁赛宝工业信息技术研究院承办的“发展数字经济·加快动能转换专题培训班”在南京顺利开班。

本次专题培训班以“数字经济”为主题,以加速济宁高新区新旧动能转换为落脚点,共邀请到40余家重点企业董事长、总经理或高管参会。

本次培训课程围绕“新旧动能转化、数字经济”两大主

题进行系统授课,并结合“长三角”地区的生产模式、管理模式以及创新研发等方面的优势,根据企业在传统产业转型升级中的需求设定有针对性的课程。在未来几天时间里讲师们传授《AI人工智能发展形势与商业化应用》、《宏观经济与政策解读新旧动能转换:三大变革的力量》等课程,课程选择丰富,覆盖面广,既有国家政策的解读又有企业实际生产发展所需的建议,为企业贡献力量。